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Q1 What school do you attend?
Answered: 1,637 Skipped: 0
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9.35% 153

8.86% 145

8.31% 136

13.19% 216

11.30% 185

8.19% 134

0.12% 2

0.43% 7

Total 1,637
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30.90% 504

34.46% 562

34.64% 565

Q2 What grade are you in?
Answered: 1,631 Skipped: 6

Total 1,631
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49.05% 801

50.95% 832

Q3 Are you a boy or a girl?
Answered: 1,633 Skipped: 4

Total 1,633
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8.10% 126

36.59% 569

47.01% 731

2.38% 37

0.77% 12

5.14% 80

Q4 Students in my classroom usually follow
the rules.

Answered: 1,555 Skipped: 82

Total 1,555
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19.48% 302

29.68% 460

28.58% 443

11.81% 183

2.45% 38

8.00% 124

Q5 Some students in my classroom are
mean to each other.

Answered: 1,550 Skipped: 87

Total 1,550
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55.04% 852

31.14% 482

7.95% 123

1.49% 23

0.58% 9

3.81% 59

Q6 When I do a good job at school, my
teacher is proud of me.

Answered: 1,548 Skipped: 89

Total 1,548
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66.47% 1,029

22.29% 345

5.30% 82

1.03% 16

0.90% 14

4.01% 62

Q7 My teacher cares about me.
Answered: 1,548 Skipped: 89

Total 1,548
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62.42% 965

29.56% 457

5.69% 88

0.45% 7

0.13% 2

1.75% 27

Q8 In my classroom, there are clear rules
for how to behave.

Answered: 1,546 Skipped: 91

Total 1,546
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20.68% 321

42.78% 664

29.25% 454

3.03% 47

0.77% 12

3.48% 54

Q9 Students in my classroom are kind and
supportive of one another.

Answered: 1,552 Skipped: 85

Total 1,552
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52.39% 812

33.61% 521

7.23% 112

1.94% 30

0.65% 10

4.19% 65

Q10 In my classroom, I know what will
happen if I break a rule.

Answered: 1,550 Skipped: 87

Total 1,550
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23.34% 361

36.52% 565

28.70% 444

5.30% 82

2.78% 43

3.36% 52

Q11 When I have a problem, other students
in my classroom help me solve it.

Answered: 1,547 Skipped: 90

Total 1,547
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35.11% 546

34.41% 535

19.04% 296

4.82% 75

1.86% 29

4.76% 74

Q12 In my classroom, students are included
in deciding things like class activities.

Answered: 1,555 Skipped: 82

Total 1,555
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69.48% 1,079

23.50% 365

4.12% 64

0.39% 6

0.26% 4

2.25% 35

Q13 My teacher expects me to do a good
job on my schoolwork.

Answered: 1,553 Skipped: 84

Total 1,553
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19.46% 297

38.20% 583

35.06% 535

3.28% 50

1.05% 16

2.95% 45

Q14 Students in my school treat each other
with respect.

Answered: 1,526 Skipped: 111

Total 1,526
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31.43% 480

31.89% 487

19.45% 297

6.29% 96

4.26% 65

6.68% 102

Q15 I feel like I am an important part of this
school.

Answered: 1,527 Skipped: 110

Total 1,527
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45.61% 696

27.52% 420

14.15% 216

3.15% 48

2.56% 39

7.01% 107

Q16 If students don't dress or look the
"right" way, other students make fun of

them.
Answered: 1,526 Skipped: 111

Total 1,526
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64.76% 985

22.81% 347

7.17% 109

2.24% 34

1.31% 20

1.71% 26

Q17 I am happy to be at this school.
Answered: 1,521 Skipped: 116

Total 1,521
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32.11% 488

33.29% 506

21.51% 327

4.14% 63

2.11% 32

6.84% 104

Q18 Students at school put others down.
Answered: 1,520 Skipped: 117

Total 1,520
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47.48% 724

25.11% 383

11.21% 171

5.77% 88

4.46% 68

5.97% 91

Q19 There is at least one adult at school
whom I feel comfortable talking to about

problems I might have.
Answered: 1,525 Skipped: 112

Total 1,525
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59.79% 910

29.89% 455

5.39% 82

0.72% 11

0.46% 7

3.75% 57

Q20 At school, I am encouraged to learn
about and respect students who are

different from me.
Answered: 1,522 Skipped: 115

Total 1,522
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61.43% 935

26.48% 403

7.23% 110

1.64% 25

1.45% 22

1.77% 27

Q21 I feel safe in my school.
Answered: 1,522 Skipped: 115

Total 1,522
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43.19% 656

38.51% 585

10.47% 159

1.32% 20

0.99% 15

5.53% 84

Q22 At my school, we learn how to relate to
appropriately handle conflicts.

Answered: 1,519 Skipped: 118

Total 1,519
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Q23 There is an adult who will help me if I
have a problem in the:

Answered: 1,528 Skipped: 109
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45.27%
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32.43%
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1,480
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1,494
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Q24 Students follow the rules in the:
Answered: 1,517 Skipped: 120

27 / 32

2015 School Environment Survey--3rd through 5th grade students



Strongly agree Agree Sort of agree/sort of disagree Disagree

Strongly disagree Don't know/not sure

Cafeteria

Hallways

Playground

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

28 / 32

2015 School Environment Survey--3rd through 5th grade students



13.77%
202
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25
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51.05% 778

34.58% 527

4.00% 61

1.12% 17

9.25% 141

Q25 Teachers and other adults at the
school care about me.

Answered: 1,524 Skipped: 113

Total 1,524
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44.25% 673

34.06% 518

15.45% 235

2.30% 35

1.18% 18

2.76% 42

Q26 Teachers and other adults at school
listen when I have something to say.

Answered: 1,521 Skipped: 116

Total 1,521
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27.89% 424

29.74% 452

24.28% 369

4.87% 74

2.63% 40

10.59% 161

Q27 When students see another student
being picked on, they try to stop it.

Answered: 1,520 Skipped: 117

Total 1,520
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